

TOTOCATHE BECTV

МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В. Угарова

№ 2, выпуск 2 Октябрь 2011

Девиз: Хочешь быть успешным—будь им!

Вот и растаяла первая четверть, как льдинка в теплых руках ребека. В первые дни начала учебного года не верилось, что отзвенело беззаботное лето с его весёлыми, приятными, тёплыми днями.

И вот опять новый учебный год!

Трудно вставать рано утром, сидеть на уроке и осмысливать то, что говорит учитель. А тут ещё домашние задания, которые не поддаются, а порой просто не хочется их делать.

Положил в портфель тетрадки, книги, а будь, что будет!!! Но некоторые учащиеся всё-таки серьёзно настраиваются на рабочий лад: записывают домашние задания, вопросы, решают олимпиады, помогают учителю составлять презентации, учат стихи. Из всего этого складывается учебный успех.

Ha сегодняшний день мы имеем следующие результаты: на "5»четверть закончили: Линькова Алина (2класс), Сладкевич Алина (3класс), Коробейник Дмитрий (7класс); на "4" и «5»: 9 учащихся 2класса: Власенко Валерия, Зорюкова Валерия, Романова Татьяна, Карманов Никита, Соколов Артем, Куренков Александр, Кирьянов Никита, 8учащихся Зкласса: Матвеева Ольга, Земчёнкова Ульяна, Ключникова Валерия, Яшечкин Александр, Семенов Вадим, Сычев Максим, Лосев Никита, Геращенко Дениса; 5 учащихся 4класса: Паршикова Кристина, Паршикова Маргарита, Титков Василий, Лосева Елена; 3 учащихся 5класса: Цирик Ангелина, Яшечкина Екатерина, Ефремова Дарья; 8 учащихся 6 класса: Гаврилова Маргарита, Дроздова Виктория, Жариков Евгений, Лосева Ольга, Кузина Ирина, Салёва Карина, Прошкина Кристина, Шибанова Анастасия; 1 учащийся 7 класса: Паршиков Всеволод; 1 учащаяся 8класса Шох Анна; 2 учащиеся 9класса: Аверина Виктория, Бурлакова Ирина

Надеемся, что тех, кого мы не назвали, подтянутся и с новыми силами примутся за учёбу.

Дорогие ребята, поздравляем вас с успешным окончанием 1 четверти!!!

читайте

1 четверть... 1 четверть?! 1 четверть!

Всем желаем новых творческих успехов в учёбе!

Ічетверть І четверть?! Ічетверть!!!	1
Уборка территории—дело благородное	2
О, спорт, ты чудо!	3
Ей любое дело по плечу.	4
О юной России замолвим словечко.	5
Суд над сигаретой.	6
Обо всём	7-8



Уборка территории - дело благородное

Убираться около школы, оказывается, дело не из лёгких. Осень здорово покомандовала на улице, а теперь приходится браться за дело всем ученикам школы. Кому выпало на долю подметать, кому граблями сгребать листву. Все дружно, с энтузиазмом принялись за дело. Конечно, были неко-



торые «приколисты», которые старались не перетрудиться. Территория уборки у всех была довольно большая.

Прямо у школы «пятачки» тщательно подметали асфальт, а Домогаев Денис в больших перчатках сгребал опавшую листву в мешок. Девочки во главе с Надеждой Ивановной усердно работали веником. Неподалёку работали ученики 7 класса. Мальчики трудились дружно, раскраснелись. Работа спорилась и у них, так как рядом была Раиса Ивановна, которая поддерживала их делом. Одиннадцатиклассники как вполне взрослые люди убирали свою территорию аккуратно, без лишней суеты, с юмором и одновременно помогали шестиклассницам, когда те не могли перетащить опавшую листву. Спасибо вам, Игорь и Андрей, за помощь! Усердно работали и девятиклассники, только слышались весёлые



шуточные замечания Прохорова Алексея и Тупикина Алексея. Шестиклассник Шиков Павел залез от усердия в мешок, чтобы в нём больше уместилось, а девочки «запряглись» в большой кусок ткани и тягали огромные лиственные кучи. Работа закончилась.

Как приятно пройти по школьному двору, где вскопаны клумбы, подметены дорожки, не валяются бумажки.

Ребята, давайте сохраним этот порядок, ведь мы навели его собственными руками!

Подготовила Бурлакова Ирина

О, спорт, ты чудо!

В нашей сельской школе, хоть и не очень много учеников, но к



Победители

спорту отношение самое серьезное. Возглавляет всю спортивную жизнь школы учитель физкультуры Соколиков Андрей Вячеславович, который в октябре защитился на первую квалификационную категорию в городе Калуга, с чем мы его и поздравляем.

15 октября в городе Кирове состоялось первенство школ по баскетболу, где наша школа заняла 1место среди пяти представленных сельских школ. Команда была представлена следующим составом: Прохоровы Алексей и Артём (9,8кл.), Новиков Евгений(9кл.), Щербакова Кристина

(11кл.), Тупикин

хо обыг-

рали. И вот при-

Алексей(9кл.), Мальцев Игорь

(11кл.), Аверина Виктория (9кл.). Наши спортсмены показали спортивную силу, свои отработанные умения и навыки игры.

С самого начала игра была с Фоминической школой, которую наши ребята обыграли с большим отрывом. Следующей была команда Большежелтоуховской школы, которую тоже непло-



Победа близко. Ура! Мы ведём!



Острые моменты игры

шёл момент игры с пятой школой. Эта школа самая сильная в игре, она часто занимала первые места. Ребятам пришлось «попотеть», но победа, не заставила себя ждать. Игра наших ребят привлекла внимание тренеров детской спортивной школы. Они посоветовали ребятам приезжать на тренировки в спортивную школу. Ко-

манде были вручены грамоты и ценные призы.

Ребята, мы гордимся вами!

Ей любое дело по плечу

Вот уже почти тридцать лет работает в нашей школе Маничева

Раиса Ивановна. Она очень любит детей, свою профессию учителя. В детстве она часто наблюдала за тем, что делает учитель, как проверяет тетради, ставит оценки чернильной красной ручкой и исправляет ошибки в тетрадях учеников. Ей часто представлялось, как будет общаться со своими учениками. Наверно, этот романтический взгляд и повлиял на выбор профессии в старшем возрасте.

В её классе часто проходят чаепития, здесь же рождаются произведения искусства: вышивки, цветы, панно, декоративные вазы и много других чудесных вещей. А ещё все знают Раису Ивановну как учителя ОБЖ. Благодаря её упорству и выдержке уже неоднократно команда уча-



Маничева Р.И.

щихся нашей школы занимала первые места в районной игре «Зарница», и два года подряд её ученик, Мальцев Игорь, занимает призовые места на олимпиаде по ОБЖ на районном уровне и областном.

Необыкновенное упорство, целеустремлённость, увлечённость - вот что выделяет Раису Ивановну среди других педагогов школы. В этом учебном году Раиса Ивановна была награждена Почётной грамотой Министерства образования Российской Федерации и ей присвоена высшая квалификационная категория.

От всей души поздравляем Раису Ивановну с этими наградами. Мы желаем Вам здоровья, сил для того, чтобы ваш труд приносил радость ученикам.

Подготовила Паршикова Анастасия

Суд над сигаретой

Табак приносит вред телу, разрушает разум, отупляет целые нации.

Здоровье - одна из ностей. Говорить о вреде значит, ничего не сказать жды в разговоре с одним просили его привести курения. Он сказал так: печка топится дровами. в дымоходе, а если на на ней появится целый происходит в организме Эта черная копоть оседает ет их работу. А если это сформировавшийся оргаще непредсказуемы. Если бронхов и легкого покрото все органы должны бу- щербакова Кристина размышлянагрузкой, чтобы в должорганизм воздухом, снабминутку представьте эту



ет о вреде курения

О. де Бальзак главных человеческих ценкурения голословноникого не убедить. Одназнакомым врачом мы понаглядный пример о вреде «Представь себе, что в доме Сколько сажи скапливается трубу положить сетку, то слой черной сажи. Так и человека, когда он курит. в бронхи, легкие, затрудняеще совсем молодой, ненизм, то последствия вообнежная слизистая оболочка ется этой черной копотью, дут работать с удвоенной ной степени восполнить

дить кровью сосуды.» На

жуткую картину, и стано-

вится не по себе оттого, что люди этого не представляют, а значит добровольно убивают здоровые силы своего организма. На основе статистических данных разных стран мира можно сделать вывод, что в настоящее время до 60 % мужчин и 20% женщин—жителей Земли - систематически курят. Как же не вспомнить Карла Линнея, который на заданный ему вопрос, куда бы он определил в своей системе человека, отве-

тил: « Животное двуногое, без перьев и курящее».

Почему же люди начинают курить? Одной из основных причин начала курения является любопытство. Другая причина начала курения в молодом возрасте - подражание взрослым. Многие подростки, особенно девушки, считают себя модными, когда курят. Курение с подросткового возраста приводит к тому, что умственные и физические способности многих молодых людей находятся на опасной черте, а это грозит бедой тем, кто рядом с ними, а в общегосударственном масштабе бедой для всех стран, так как больная нация даст больное поколение.

За счет каких заболеваний сокращается жизнь курящих людей? Курение вызывает склероз сосудов и становится одним из важнейших факторов инфаркта миокарда, инсульта, заболеваний артерий сердечной мышцы. Самой грозной расплатой за курение оказывается рак легких, 90% всех установленных случаев рака легких приходится на долю курящих.



НЕ КУРИ!

и еще одна болезнь-гангрена ног. Этот черный список можно продолжить или просто понять, что табак наш враг. Существует такое понятие, как пассивное куренне -это состояние, когда некурящие вынуждены дышать табачным дымом от курящих. Наличие полония, радиоактивного свинца и висмута в табачном дыме дает право считать, что табачный дым опасен не только тем, кто курит, но и всем, кто дышит этим дымом, прежде всего детям.

На одной из телепередач молодой, красивой, но, к сожалению, курящей девушке предложили смоделировать с помощью компьютерной программы, какой она будет через 20 лет, если не бросит курить. Картина была не из приятных. Подумайте, что может произойти с вами. Табак мешает стать сильным, здоровым, красивым, деятельным и счастливым человеком. Не превращайтесь в рабов табака, а вовремя вынесите ему смертный приговор.

Учащаяся 11 класса Щербакова Кристина

О юной России замолвим словечко

Какой хотело бы увидеть Россию в будущем молодое поколение? Об этом шёл разговор на встрече с поэтами литературной организации »Ритм» и учащимися нашей школы и шестой. Встреча проходила в первой городской библиотеке. На этой встрече выступали наши ученики: Бурлакова Ирина, Коробейник Дмитрий, Скотникова Мария, Хрипачёв Александр. Они читали стихи местных поэтов о Родине.

С очень интересным сообщением выступил директор кировского музея А.А. Бауэр. Им было прочитано стихотворение-размышление о России Александра Галича и
размышления философа Николая Бердяева, который писал, что без духовного совершенствования невозможно возрождения России. Учащиеся шестой школы читали стихи сестёр Юдиных и высказали своё видение будущего России: они не хотят войны,
жестокости и насилия, люди должны быть внимательными к друзьям нашим меньшим. Здесь же звучала и музыка.

Проникновенно пел свои песни поэт О.И. Кулаков под аккомпанемент гитары. Но особенно всем запомнилось и понравилось выступление учителя географии, поэта Дениса Белова, который в своих стихах выражает гражданскую позицию: без возрождения села - нет возрождения России. Председатель ассоциации "Мир через культуру" Никитин О.Е. выразил мысль о том, что Россия-это непредсказуемая страна, в которой в тяжёлые годы испытаний природа приходит на помощь человеку. Председатель литературной организации «Ритм» Т.И.Федосеева показала картину Ольшанского «У небесного причала». На ней Россия представлена в образе русской девушки, плывущей по радуге.

Встреча проходила в тёплой, дружеской обстановке при музыкальном сопровождении.



Подготовила Бурлакова Ирина

С юбилеем!

МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В. Угарова



Поздравляем Марину Александровну с 30-летием!





Поздравляем Людмилу Анатольевну с 55-летием!!!

Желаем всем Вам богатырского здоровья, творческого долголетия и всего самого лучшего!





Поздравляем
Наталью Владимировну с 35летием!!!



Поздравляем с Днём рождения!

Именинники месяца Октябрь-ноябрь

МКОУ "Воскресенская СОШ" им. М.В. Угарова

Сычева Т.Н. Ефремова Н.В.

Желаем счастья и здоровья, Улыбок, бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Лишь только радость приносил!

Новиков Евгений—9 класс Ахрамеев Владислав—8 класс Гогина Виктория —8 класс Цирик Эдуард —7 класс Коробейник Дмитрий—7 класс Яшечкина Катя—5 класс Лосева Лена—4 класс Паршикова Кристина—4 класс Паршикова Рита—4 класс Попова Настя—4 класс Цикман Диана—4 класс Сычев Максим—3 класс Семенов Вадим—3 класс Геращенко Денис —3 класс Куренков Александр—2 класс Федоренков Сергей—2 класс Бурлаков Миша—1 класс



Желаем жизни без кручины, Не волноваться без причины, Всегда иметь веселый вид, Вовек не знать, где что болит.



• Ежемесячная школьная газета

Адрес: 249453 Калужская область, Кировский район, д Сан. Нагорное, ул. Школьная 40 тел. 8(48456)72116